Cayambe, 27 de marzo del 2017

Señor FREDDYPAUL VALDOSPINOS VASQUEZ Presente.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle que la Junta General Ordinaria de socios de la Compañía ROSAS DE PULLIVI ROSPULLIVI CIA LTDA, en sesión realizada el 25 de marzo del presente año, se tuvo el acierto de nombrarle a Usted como PRESIDENTE de la Compañía por el período estatutario de TRES (3) AÑOS, a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Cayambe.

Cabe indicar que en su calidad de PRESIDENTE de la Compañía, le corresponde cumplir con todas las obligaciones atinentes a su cargo, de conformidad con los estatutos de la Compañía, sin perjuicio de lo dispuesto en la Ley de Compañías.

La Compañía se constituyó mediante escritura pública otorgada el 2 de agosto del 2013, ante el Notario del Cantón Urcuquí, Dr. Milton Chavarrea Vallejos, inscrita legalmente en el Registro Mercantil del Cantón Cayambe el 3 de Octubre del 2013.

Lo que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes, deseándole éxitos en su gestión.

Atentamente,

Verónica Valdospinos Vásquez

GERENTE

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO REALIZADO EN MI FAVOR, OFFECIENDO CUMPUR Y HACER CUMPUR LOS ESTATUTOS Y LA LEY

Cayambe, 27 de marzo del 2017

Freddy Paul Valdospinos Vásquez

CC 1310202431



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite: 406817

Título Documento Privado Documento Privado . Cantón : Cayambe Canton : CAYAMBE

Notaria: URCUQUI DR.MILTON CHAVARREA VALLEJOS Fecha De Elección:

25/MARZO/2017 Fecha De Celebración Escritura: 02/AGOSTO/2013

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO PRESIDENTE

Registro: Nombramientos

No Identificación: 271702 54090 ROSAS DE PULUVI ROSPULUVI CIA. LTDA.

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 400 Capital Autorizado: 400 Acciones/Participaciones: 400 Valor: 1 Total: 400

Descripción: CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA "ROSAS DE PULUVI ROSPULUVI CIA. LTDA.."

Comparecientes

No Id.	Nombre	Comparece	Estado Civil	Id
1792490286001	COMPAÑIA ROSAS DE PULUVI ROSPULUVI CIA. LTDA.	Compañía	Ninguno	271702
1710202431	VALDOSPINOS VASQUEZ FREDDY PAUL	Presidente	Divorciado	271702

Observaciones:

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAIÑIA ROSAS DE PULUVI ROSPULUVI CIA. LTDA. POR EL PERIODO DE TRES AÑOS.

Vcabezas\Jquishpe\Wvasquez\

ELECISTRO DE LA ELECTRO DE LA CANTON CAYANZE

Msc. Dr. Milton H. Caluguillin

Dir.: Juan Montalvo y Chile en el Centro Comercial Popular, Telf.: 02 2360 - 299. • 02 2111 - 065 www.rpcayambe.gob.ec